
A megbízhatóság záloga:  
10 év motorgarancia. 

A Bosch mosógépek EcoSilence Drive® motor technológiája 
nagyobb teljesítményt, sokkal hosszabb élettartamot és  
10 év motorgaranciát biztosít Önnek.* 

www.bosch-home.com/hu

* *A promócióban való részvétel regisztrációhoz kötött, melyet a MyBosch felületen tehet meg.  
Részletek: www.bosch-hom.com/hu/promociok/mosogep10evmotor
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tudjuk, hogy a mosást Ön is a lehető legkényelmesebben és legalaposabban szeretné elvégezni. 
Ezért gyártunk olyan mosógépeket, melyek valódi változást hoznak az életébe. A Bosch mosógépek 
EcoSilence Drive® motorjai kifogástalan minőségű anyagokból, gondosan megtervezett és 
tesztelt, modern gyártási technológiával készülnek. Így biztos lehet abban, hogy Bosch mosó-
gépével hosszú éveken át hatékonyan és gondtalanul moshat, ráadásul mindezt 10 év ajándék 
motorgaranciával biztosítjuk Önnek.*

A promóció érvényes minden 2020. január 1-től vásárolt Bosch Serie4, Serie6, Serie8 és Home 
Professional EcoSilence Drive® motorral rendelkező mosógépre. A promócióban való részvételhez  
pedig mindössze annyit kell tennie, hogy a vásárlást követő 8 héten belül regisztrálja saját és készüléke  
adatait a www.bosch-home.com/hu/promociok/mosogep10evmotor weboldalon.

*Részletek: www.bosch-home.com/hu/promociok/mosogep10evmotor

© Bosch 2020. Készült a BSH Kft. megbízásából.
Az adatok tájékoztató jellegűek! A típusmódosítás és  

mindennemű műszaki változtatás joga fenntartva!  
A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.
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Ez a különleges kompakt motor surlódásmentes működésének köszönhetően a leghatékonyabb módon képes működtetni 
a Bosch mosógépeket. Ez nem csak lényegesen több energia megtakarítást jelent a hagyományos, A energiaosztályú 
készülékekkel szemben, de csendesebb működést, továbbá hosszú élettartamot is biztosít, melyet mi 10 évre  
garantálunk Önnek.* 

EcoSilence Drive® innovatív motortechnológia


